

2017年4月16日生命交流会（復活節領聖餐聚會）

主讲：周金海牧师， 参与者 252 个网点。

一、主复活的意义非常广

* 基督徒的内在生活就是基督的内住、管理和活出。过内在生活的人，因為已进入神的同在，过复活节就特别有意义。不能口头说主啊主啊，却没有让主做主。

* 周牧师分享与复活有关的生命见证。他信主将近七十年。主耶稣复活在周牧师的经历中是从他信主 17 年以后领受复活的灵（圣灵）才开始的。

* 圣经上记载有關耶穌死而復活，門徒和追隨者的見證（太 27:57-61 ;28 章；可 15:42-47；16 章；路 23:50-56；24 章；約 19:38-42；20 章；21 章）

* 使徒行传第二章，复活节不只是一个节日而已。所有的基督徒都是见证耶稣基督复活的人。美国白宫在這天會分发复活节彩蛋，但是真正的复活节意义就是基督已活，並且活在基督徒的裏面。

二、基督徒与基督教徒的区别： 基督是否活在我们里面

* 思考一个问题：我们是基督徒吗？我们要像保罗那样“如今活着的不再是我，乃是耶稣基督在我里面活着。”

* 周牧师分享他個人的生命见证：

他有 17 年很热心在教会做服事，什么都做，包括街头布道、教会做事，甚至洗厕所。他在被圣灵充满以后，就有了胆量大声宣扬耶稣。生命有了革命性的大翻转。圣灵充满的那天他说方言说了很长时间，里面有一股能力像爆炸一样的。方言说出来的口才是舌音。他清楚知道耶稣活在他的里面。那天就像耶稣站在他面前一樣，他的心被融化，流泪祷告，愿意把一切归给主。

* 圣灵充满的真义：圣灵充满是复活的主活在我们里面。不是只有说方言、倒地等的外面个别表现。

* 罗马书第八章讲解基督徒过得胜的生活的力量在于：有圣灵在他们里面。传统教会原来不是拒绝圣灵，只是不能接受倒地、喝醉酒等负面的表面现象，后来又受了魔鬼的欺骗，连神的灵也不要了。

* 体贴圣灵与体贴肉体：如果神的灵活在我们里面，管理我们，我们顺服接受祂的管理，我们就不属肉体了。

* 基督的身体没有派别之分，只有基督徒和基督教徒的差别。保罗没有得到圣灵的时候就是苦（罗 7：24），但祂靠着复活主的灵住在他里面，他就脱离了苦。（罗 7：25）圣灵的律就是让我们活。保罗在第八章告诉我们，如果神的灵没有在我们里面管理我们，我们还是属肉

体。

*我们什么时候顺服里面的圣灵，没有挣扎地愿意让圣灵的能力活出来，我们就得胜了。我们挣扎的原因在于我们活在肉体里，还有自己的想法，靠自己的力量得胜。慢慢发现我们靠自己没有办法，只有靠圣灵的能力才能够活出来。

*罗马书第八章告诉我们体贴圣灵就是生命的平安，体贴肉体就是死。(罗 8:9) 如果没有神的灵在我们里面，我们就只是基督教徒。

*复活是基督徒应有的生命经历：复活节不是客观的历史事实，它对我们基督徒来说，是一个生命的经历，就是进入基督活在我们里面的实际。

*基督在我们里面，复活节一直在你我的里面。我们多么需要内在生活。我们需要主活在我们里面。我们不能只做基督教徒。

*周牧师以前所在的教会也很注重读圣经、讲解圣经、门徒训练、街头布道，但他 17 年都没有得着圣灵，一直灵里枯干软弱，没有得胜平安喜乐。我们会有软弱，我们要依靠主支取能力（在圣灵里面）。

*听道的提醒：听道要慎思明辨，用心也要分辨。留心听，记住了；有的人只当耳边风就过去了，没有得着什么。听道要分辨是生命之道还是知识。有生命经历的人讲出来的是生命之道；没有生命经历的人讲出来只是理论，不能使人得到造就。我们要活在恩膏里面。神赐圣灵是无限量的，我们要一直地渴慕。

三、圣餐的意义

如果在圣灵里领圣餐，就是吃喝享受主自己。主说吃我肉喝我血的人里面有主的生命。我们重生得救有了主的生命之后，那是要继续长大成人，满有基督长成的身量。(以弗所书 4:13)。例子：有人信主多年，在教会也有一定地位，但灵命还是小孩子，没有耶稣的生命。我们不能总是做小孩子。小孩子随从各样的道理飘来飘去，没有固定的地方聚会。这样的基督徒（教会的漂流者）不容易长进，没有扎根在神的道里面。

圣经所说的教会是圣灵充满，体贴圣灵，把自己的肉体钉死在十字架的一群人的聚会。我们在基督里与主的死有份，与主的复活也有份。基督徒受洗就是归入基督，与祂一同埋葬。我们连于主就能活出祂的样子。什么时候我们向己死，顺服圣灵，我们就活出新生的样式。我们不要轻看圣灵的感动、每一次的顺服都是基督生命的流露，都是复活生命的流露。使耶稣上十字架的灵，今天也带领我们钉死那个老我，让我们老死的身体活过来。

领受饼就是领受死而复活的生命；喝祂的血就是领受救恩。旧约时代会众通过大祭司，一代代地更换。新约时代的大祭司就是耶稣，祂能够拯救到底，带到完全的地方。仰望为我们信心创始成终的耶稣。

圣经记载的初期教会天天聚会，彼此交接（生命交流），就是神在建造祂的教会。两三人一起聚集分享神在我们生命中的作为，就是生命的建造。什么时候向自己死，我们里面的

生命就活了。主的死、主的复活，我们都有份。常常记住主活在我们里面。老我有什么挣扎，就说“现在活着的不再是我，乃是基督在我里面活着。”

四、(唱诗)《耶稣、耶稣，我的性命》《主活》《我快乐》

五、领圣餐—项慧杰弟兄祝福掰饼，一同领受圣餐
(唱诗)《宝血大权能》(《There is power in the blood》)

六、结束祷告(赖淑芳牧师)

记录人：广东广州俞旭军姊妹